



QQ1群(0-3岁):100029141
QQ2群(0-3岁):70427058
QQ3群(3-6岁):79946402



早教class

B31

长假过后，宝宝“返园”不容易

专家:反复焦虑不奇怪,让孩子自己适应

8天长假结束了,幼儿园的小朋友们又迎来了返园的常规生活。记者近日从几家幼儿园了解到,不少小朋友都出现了刚入园时的哭闹,尤其是对小班、托班的低龄宝宝来说,才入园1个月,“才适应得差不多,放了个长假,又回来了。”的确,国庆长假期间,爸爸妈妈和宝贝们朝夕相处,孩子们还沉浸在享受家庭的温暖以及无拘束作息的生活中。面对重返幼儿园,爸爸妈妈和宝贝们都需要一个调整过程。

情景再现

新生哭闹、病假一大片

8日,3岁的庆庆一起床就哭喊着不想去幼儿园。“假期天天和家长在一起,什么事都依着他,现在突然去幼儿园,孩子觉得不适应了。”妈妈杨女士说。

记者昨日来到河西一家幼儿园,才到门口,就听到班级传来一片哭声。在校门口,一位奶奶抹着眼泪说:“孩子才上幼儿园,本来年龄就小,哭了大半个月,这才好几天,放了个长假又开始哭了。听到他哭,我也受不了。”这位奶奶称,打算到中午就来接走孩子。

记者从幼儿园了解到,除了托小班哭闹的小朋友,还有不少孩子长假后没有来幼儿园。“原因基本上很一致,都是生病了,不是感冒发烧就是咳嗽。”

专家指点

假期尽量保持正常作息

幼儿园老师介绍,假期过后孩子哭闹不愿意来幼儿园的情况并不少见,尤其是小班的孩子9月份刚进幼儿园,刚刚适应幼儿园的生活,假期中很多家长和孩子都没有规律的作息,家长又帮孩子代劳很多事情,孩子再去幼儿园可能又需要适应一段时间。

辰龙幼儿园的钟园长告诫家长,很多孩子假期玩得太累,导致孩子抵抗力下降,容易生病。“每学期都会出现这样的情况,周末或者是长假后,总有孩子请病假来不了园。每次开家长会我都会提醒家长,假期尽量和孩子一起保持正常的作息,让孩子自己完成力所能及的事,不要什么都帮孩子做。尽量坚持早睡觉,自己吃饭,否则假期回到幼儿园会出现不适应的情况。”不过,钟园长也告诉记者,即



2648号 傅沫曦

便孩子出现了反复焦虑,也不必大惊小怪,“孩子的适应能力很强,只要身体没大碍,尽量坚持送园,过几天就能适应。”

七嘴八舌 “长假来得真不是时候”

忙前忙后:昨天是娃长假后第一天上幼儿园,出电梯的时候,不知道他是自我安慰还是真情流露,回头对我们说:“我最喜欢上幼儿园了,幼儿园真好”。我觉得很大一部分原因他还是自己给自己打气,让此行的开端变得愉悦些。

绿小腰_元元妈:今天刚想夸元元长假过后上幼儿园也没反对也没哭,今早上进教室的时候就眼睛红了一把,但还是冲我们挥了挥手。用老师的话说就是小伤感了

一下,难道是昨天没反应过来我们假后也不愿上班,何况孩子,但这是为了他以后好。

TIN小丁:长假最后一天的夜里,小丁:“妈妈,我明天不想上幼儿园了。”妈妈:“不行。”小丁:“我的嗓子还有点红呢,我的病没好。”妈妈:“我看过了,嗓子很好。”小丁:“哼,反正我不想去了,我明天睡到九点钟再起床,不,睡到九点钟也不起床!”

sonwyzhang:假期后的痛苦,今天的幼儿园哭声一片。宝贝!你很棒!虽然你笑得有点牵强。

在小家里望自己:长假过后,儿子又不想去幼儿园了。对于刚入园的孩子来说这个十一来得可真不是时候。

现代快报记者 何海燕



活动看台

金秋环游世界,金宝贝寻找“环球宝贝”

浓情九月,金宝贝早教南京中心过完了自己的五周岁生日,给全城的小朋友们献上了丰富多彩的庆祝活动和实惠诱人的大礼包。金秋十月,金宝贝又即将开展更好玩的微博互动活动,全城的大朋友小朋友们快点来拿大礼吧。

据悉,Gymboree金宝贝的环球宝贝课程有了全新改变,从原先的12个地区增加至24个地区。为此,金宝贝早教将带着宝宝们进行一次特别的环球之旅,即日起至11月10日,点击<http://gkapp.gymboree.com.cn/>,在新浪微博上分享宝宝环球之旅的照片并@金宝贝国际早教微课堂和@金宝贝南京中心并@3位好友,每天将抽取5名幸运获奖者获得专属定制马克杯,每天抽取50名幸运获奖者获得金宝贝童装天猫商城电子优惠券一张。

参与方法:

Step1:进入网站<http://gkapp.gymboree.com.cn/>,选择开始合影

Step2:选择主题:点击地区导航栏,选择喜欢的24地区照片模板

Step3:上传照片:上传已有照片(建议正面头像照),并调节头像大小与模板背景比例一致

Step4:生成合影:点击“完成”生成合影

Step5:打印照片:用户可直接链接打印机打印生成照片

Step6:分享微博获奖:用户点击“分享至微博”可将照片分享至新浪微博,拍摄照片分享并@金宝贝国际早教微课堂和@金宝贝南京中心,并@3位好友。

现代快报记者 何海燕

河海大学商学院

2013年工程管理硕士招生

招生专业:工程管理硕士、工程硕士(项目管理)

招生对象:1.本科毕业后有3年或3年以上工作经验者(无学位要求);
2.专科毕业后有5年或5年以上工作经验者;

证书授予:毕业证、学位证(双证) **报名方式:**即日起接受报名!

咨询电话 025-68514322

地点 南京市江宁区佛城西路8号
河海大学商学院322室

快乐长假

美妙的三亚之旅

□柔情似水66



570号芮歆妍在三亚



2469号王宇啸 玄武湖划船



2420号陈静怡乡下挖红薯

虽说美丽的海南岛距离我们不算遥远,但一直是我想去没去成的地方。在我认为我富得只剩时间的时候,宝宝不期而至,三亚旅行被暂时搁浅,谁知这一等就是三四年。终于,今年的十一黄金周,我们情况基本雷同但又同样想去海南的四家人终于向三亚出发了。到了海南,发现三亚果然是个童话世界,有我们向往已久的海,有我们渴望已久的阳光和沙滩,还有我们期待已久的自由空气。现在想想,事先做足攻略真的很有必要,到什么点吃什么美食、住什么酒店、什么海域适合游泳、什么海域适合潜水、什么海域适合水上运动,我们都了如指掌,当然了,我们高兴不是最重要的,最重要的是宝宝们要玩得嗨啦!

9月30日晚,我们登上了飞往三亚的航班,到酒店已经是凌晨1点啦,一路疯玩的小家伙们终于疲惫得睡着了,大人们也简单洗漱一下赶紧休息,准备第二天的开心之旅。第一站就是亚龙湾的海底世界,妈妈们基本都去潜水啦,爸爸们就带着娃儿们坐游船玩看海洋生物去了。我第一次潜到海里摸到了海鱼、珊瑚、海藻,那感觉太奇妙了。在海上SUNDAY,孩子们在大型的“海上游泳池”,与大海来了一回亲密接触。由于迷恋海滩的宽阔平缓,沙粒的洁白细腻,我几乎忘了抹防晒霜,一天下来,我被严重晒伤。

这次的游玩让我们意犹未尽,大人欣赏了大自然最美的风景,小盆友们更加深了彼此间友情。不禁感叹,大自然为何把最宜人的气候、最清新的空气、最和煦的阳光、最湛蓝的海水、最柔和的沙滩、最美味的海鲜都赐予了这座海滨城市,让游人如此迷恋。海南,我们明年再来!

第三次,我们在“非诚勿扰2”拍摄基地——亚龙湾热带天堂森林公园,重温了舒淇和葛